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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος για νομοσχέδιο 
“γάμου ομοφύλων”: Θα ακούσουμε τη γραμμή 
της Πολιτείας και μετά θα πάρουμε θέση
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Θέση μετά τις ανακοινώσεις του Πρωθυπουργού θα πάρει η 
Εκκλησία της Ελλάδος σχετικά με το νομοσχέδιο περί του 
λεγομένου “γάμου ομοφύλων”, τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος μιλώντας στο 
κανάλι OPEN, προσερχόμενος στο Συνοδικό Μέγαρο σήμερα το 
πρωί. 

Ο Μακαριώτατος προεδρεύει των εργασιών της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος για το μήνα Ιανουάριος ενώ σε ερώτηση της 
δημοσιογράφου Αδαμαντίας Λιόλιου, απάντησε:  «Ακούμε τόσα πολλά που είμαστε 
όλοι μπερδεμένοι. Κάποιος θα μιλήσει από την Πολιτεία, περιμένουμε να 
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ακούσουμε ποια είναι η γραμμή που θα ακολουθηθεί και θα πάρουμε μετά θέση», 
ενώ για το αν θα έχει επικοινωνία με τον Πρωθυπουργό για το θέμα, είπε ότι όλα 
είναι ανοιχτά.
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Υπενθυμίζεται ότι, τόσο η ΔΙΣ, όσο και Ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
της Εκκλησίας της Κρήτης, καθώς και η Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους έχουν 
εκφράσει την αντίθεσή τους σχετικά με το επερχόμενο νομοσχέδιο – το οποίο δεν 
αποκλείεται να κατατεθεί στη Βουλή εντός των πρώτον ημερών του Φεβρουαρίου 
– ενώ σε όλη τη διάρκεια του Αγίου Δωδεκαημέρου οι τόνοι από την πλευρά της 
Εκκλησίας δεν έπεσαν, διαμηνύοντας προς πάσα κατεύθυνση ότι η εν λόγω 
νομοθετική πρωτοβουλία την οποία χειρίζεται ο Πρωθυπουργός μαζί με τον στενό 
πυρήνα του Μεγάρου Μαξίμου, θα αποτελέσει μια βόμβα για τα θεμέλια της 
Ελληνικής κοινωνίας.

Η κυβέρνηση από την πλευρά της, τόσο δια του Κυβερνητικού Εκπροσώπου όσο και 
μέσο του Διευθυντή του Γραφείου Τύπου του Πρωθυπουργού, τονίζει ότι σέβεται 
τις απόψεις της Εκκλησίας, ωστόσο η Εκκλησία δεν νομοθετεί. Όπως ανέφεραν 
Ιεράρχες, σαφώς και η Εκκλησία δεν νομοθετεί, αλλά ο λόγος της δεν μπορεί να 
αγνοηθεί καθώς εκφράζει μεγάλη μερίδα του λαού. Για την κυβέρνηση, εκτός από 
τις αντιθέσεις της Εκκλησίας, υπάρχουν και εσωτερικές αντιθέσεις καθώς μέρος 
Βουλευτών του κυβερνώντος κόμματος έχει εκφραστεί αρνητικά σε μια τέτοια 
νομοθετική πρωτοβουλία.

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης

Διαβάστε επίσης/ Γάμος ομοφύλων: Αντίθετη στη νομοθετική 
πρωτοβουλία της Πολιτείας η Εκκλησία – Συνέρχεται η ΔΙΣ λίγο πριν τις 
εξαγγελίες του Πρωθυπουργού
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